Регламент доступа к услугам

Центра коллективного пользования ИОХ РАН (ЦКП ИОХ РАН)

1. Общие положения

Центр коллективного пользования ИОХ РАН, именуемый в дальнейшем ЦКП оказывает аналитические и диагностические услуги коллективного пользования структурным подразделениям ИОХ РАН, образовательным и научным организациям, иным лицам, ведущим научные исследования, которые могут быть осуществлены посредством приборной базы и установок, входящих в состав ЦКП.

Настоящий Регламент устанавливает порядок обращения Заказчика для получения услуг коллективного пользования (далее-Заказчик) и использования научного оборудования ЦКП.

Настоящим документом регламентируются:

-порядок рассмотрения заявки на оказание услуг ЦКП;

-критерии принятия решения о заключении договора на оказание услуг и/или проведения НИР на оборудовании ЦКП;

-причины отклонения заявок на оказание услуг ЦКП;

- порядок предоставления образцов для исследований;

- выполнение работ, с применением мероприятий по соблюдению их конфиденциальности.

2. Порядок обращения в ЦКП для получения услуг коллективного пользования научным оборудованием.

Обращение в ЦКП осуществляется посредством подачи первичного он-лайн запроса услуг, оформления заявки , доступной Заказчику на сайте www.zioc.ac.ru в разделе «Центр коллективного пользования» и передачи ее Руководителю ЦКП лично или в отсканированной форме по электронному адресу dmt@ioc.ac.ru.

Рассмотрение заявки и оценка возможности ее выполнения осуществляется Заведующим ЦКП в соответствии со следующими критериями.

- Соответствие области деятельности ЦКП и наличие соответствующего оборудования для оказания запрашиваемой услуги;

- Подробность описания исследовательской задачи и требований со стороны Заказчика.

- Технические возможности (текущая работоспособность оборудования; наличие и фактическое присутствие квалифицированного персонала; наличие необходимых ресурсов);

- Методические возможности (наличие аттестованной методики; необходимость разработки новой методики; необходимость выполнения научно-исследовательской работы).


По результатам рассмотрения заявок руководитель ЦКП принимает решение о возможности заключения с пользователем договора на проведение научных работ и оказание услуги.  Решение о невозможности заключения договора должно быть мотивированным и доведено до сведения пользователя не позднее 3-х дней со дня принятия такого решения.

Информация по результатам рассмотрения заявки и ее принятию/отклонению сообщается Заказчику не позднее, чем по истечении 5 рабочих дней

Принятие заявки к исполнению осуществляется Руководителем ЦКП. Руководителем ЦКП назначается ответственный исполнитель по каждой заявке, подтверждающий готовность к ее исполнению подписью на печатной форме заявки. 

Оформление договорных отношений осуществляется на основании типовой договорной документации, разработанной ЦКП, либо в индивидуальном порядке в соответствии с порядком, установленным в ИОХ РАН.

По завершении запланированных в договоре работ оформляется (-ются) протокол (-ы) испытаний и/или иные отчетные документы, обусловленные договором. По завершению проведения научных исследований внешнему пользователю предоставляется отчет по НИР, содержащий результаты выполненных работ, а также другие документы, предусмотренные договором на выполнение НИР.

3. Распределение рабочего времени для работы на оборудовании ЦКП.

Распределение рабочего времени использования научного оборудования устанавливает заведующий ЦКП по согласованию с дирекцией ИОХ РАН в установленном порядке. Распределение приборного времени (сроков пользования оборудованием ЦКП) между участниками исследований определяется на основании приоритетности поставленных задач, собственных задач ЦКП, обязательств, взятых на себя ИОХ РАН перед иными лицами, в том числе по утвержденному ИОХ РАН государственному заданию.

При соблюдении планов-графиков использования оборудования ЦКП устанавливается приоритет по обязательствам ИОХ РАН перед иными обязательствами пользователей (заказчиков) услуг ЦКП. В любом случае количество рабочего времени сторонних организаций на оборудовании ЦКП не может превышать 40 % от общего рабочего времени ЦКП, выделенного на текущую работу центра, если иное не установлено ИОХ РАН.

4. Предоставление образцов для исследований

Образцы для исследований должны иметь надлежащую упаковку, фасовку, маркировку.

Каждый образец, представленный для проведения исследований, должен сопровождаться документацией, содержащей следующие сведения:

· наименование организации/отдела, представившей образец на исследования;

· - наименование образца;

· сведения о материале образца;

· - растворимость;

· - масса образца;

· - срок и условия хранения образца.

5. Выполнение работ, с применением мероприятий по соблюдению их конфиденциальности.

Выполнение работ по оказанию услуг коллективного пользования выполняются с соблюдением условий конфиденциальности.

